11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.05.2011 13:50:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 31.05.2011 14:29:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226809/answer/226816




MOzxeTe npuexaTh Ha KOHCyJbTaluio B (MockBa). CunbHas feTCKas YpOJIOTUs HaXOouTcs B PocToBe-
Ha-[loHy - o0nacTHas [eTcKas KIMHu4YeckKas 00JbHNUIA, 3aB. YPOJIOTUYeCKUM OTAeeHreM CH30HOB
B.B. [Ipu obpaliieHuy MOXKeTe COCIaThCsl Ha MeHS TUYHO. C yBaxKEeHHUEM.



